
INFORMACINĖ PAŽYMA

2024-08-21 Nr. SE-6
Kazlų Rūda

Komisijos posėdžio data: 2024 m. rugpjūčio 21 d.
Komisijos posėdžio pradžia: 13.30 val.
Komisijos posėdžio pavadinimas: Kazlų Rūdos savivaldybės saugaus eismo komisija.
Komisijos posėdžio pirmininkė: Virginija Mitrikevičienė, Saugaus eismo komisijos

pirmininkė.
Komisijos posėdžio sekretorė: Vilma Kazlienė, Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė.
Komisijos posėdyje dalyvaujantys komisijos nariai: Virginija Mitrikevičienė, savivaldybės

vicemerė, Saugaus eismo komisijos pirmininkė, Ingrida Černiauskienė, Kazlų Rūdos savivaldybės
administracijos Turto valdymo ir ūkio skyriaus vedėja, Komisijos pirmininko pavaduotoja,
Gražvydas Gustaitis, Kazlų Rūdos savivaldybės administracijos Teisės ir viešųjų pirkimų skyriaus
vyriausiasis specialistas; Rolandas Stiklius, Marijampolės apskrities vyriausiojo policijos komisariato
Kazlų Rūdos policijos komisariato viršininkas, Rolandas Gylys, Marijampolės apskrities vyriausiojo
policijos komisariato Kelių policijos skyriaus viršininkas, Audrius Vaivada, Kazlų Rūdos seniūnijos
seniūnas, Saulius Varnagiris, VĮ Valstybinių miškų urėdijos Kazlų Rūdos regioninio padalinio
medienos ruošos specialistas.

DARBOTVARKĖ:
1. Dėl automobilių greičio apribojimo Vaičaičio g. GP-813.
2. Dėl nurodomųjų kelio ženklų ruože Kardokai-Agurkiškės GP-819.
3. Dėl kelio ženklo (geltona juosta) įrengimo GP-878.
4. Dėl pėsčiųjų perėjos apšvietimo sprendinių derinimo GD-4282, GD-4296, GD-4303.
5. Dėl pritarimo gatvių uždarymo schemai Kazlų Rūdos miesto šventės metu GD-4390. 

Einamieji klausimai.

Virginija Mitrikevičienė pristatė Saugaus eismo komisijos 2024-08-21 posėdžio darbotvarkę ir
pasiūlė išbraukti 4 klausimą, nes jam reikalingi inžineriniai sprendiniai.

NUTARTA. Komisijos nariai bendru sutarimu pritarė Saugaus eismo komisijos 2024-08-21
posėdžio darbotvarkei, išbraukiant 4 klausimą.

 SVARSTYTA.  1. Dėl automobilių greičio apribojimo Vaičaičio g. GP-813.
Virginija Mitrikevičienė pristatė 2024-07-25  gautą Zigmo-Vito Degučio prašymą Nr. GD-813

dėl greičio ribojimo Vaičaičio gatvėje.
Ingrida Černiauskienė sakė, kad analogiškas prašymas jau svarstytas anksčiau, greičio

mažinimui nepritarta.
Rolandas Stiklius sakė, kad prevencinės priemonės taikytos ir pažeidimų neužfiksuota.
Rolandas Gylys apie situaciją Vaičaičio gatvėje: įskaitinių autoįvykių šioje gatvėje per 3 metus

neužfiksuota. Periodiškai vykdant greičio matavimo akcijas (paskutinė vykdyta š.m. balandžio mėn.),
pažeidimų neužfiksuota. Siūlo palikti galiojantį greičio ribojimo ženklą – „50“.

Virginija Mitrikevičienė siūlė greičio ribojimui Vaičaičio gatvėje nepritarti.
NUTARTA. Komisijos nariai bendru sutarimu nepritarė automobilių greičio apribojimui

Vaičaičio g.
Posėdžio sekretorei apie priimtą Komisijos sprendimą informuoti pareiškėją.
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SVARSTYTA. 2. Dėl nurodomųjų kelio ženklų ruože Kardokai-Agurkiškės GP-819.
Virginija Mitrikevičienė pristatė 2024-07-25 gautą Ilonos Charužienės prašymą Nr. GD-819

dėl nurodomųjų kelio ženklų ruože Kardokai-Agurkiškės .
Saulius Varnagiris sakė, kad informacines lenteles 2008 m. pastatė Kazlų Rūdos miškų urėdija.

Lentelėms nusidėvėjus buvo priimtas sprendimas jas demontuoti. Dabartinė įmonės pozicija –
informacinės lentelės atstatytos nebus.

Virginija Mitrikevičienė siūlo  išsiųsti pareiškėjui paaiškinimą, kad informacinės  lentelės
nebus atstatytos.

NUTARTA. Komisijos nariai bendru sutarimu pritarė Kazlų Rūdos miškų urėdijos sprendimui
neatstatyti informacinių lentelių.

Posėdžio sekretorei apie priimtą Komisijos sprendimą informuoti pareiškėją.

SVARSTYTA. 3. Dėl kelio ženklo (geltona juosta) įrengimo GP-878.
Virginija Mitrikevičienė informavo, kad gautas 2024-08-07  Kęstučio Kudžmos prašymas

Nr. GP-878 dėl kelio ženklo (geltona juosta) įrengimo Kęstučio g. 32.
Virginija Mitrikevičienė pristatė situaciją: pradinės mokyklos mokiniai vežami į mokyklą ir

užstatomas gyventojo įvažiavimas.
Rolandas Gylys siūlo pareiškėjui įsirengti informacinę lentelę „Neužstatyti įvažiavimo“,

informuoti policiją apie paliktus įvažiavime automobilius.
Virginija Mitrikevičienė siūlo nepritarti kelio ženklo (geltona juosta) įrengimui
NUTARTA. Dėl kelio ženklo įrengimo Komisijos nariai bendru sutarimu nepritarė ir

rekomenduoja pareiškėjui įsirengti ant kiemo vartų informacinę lentelę „Neužstatyti įvažiavimo“,
informuoti policiją apie pažeidimus (Kelių eismo taisyklių XVII str. 150.15: kelio ir įvažiavimo
(išvažiavimo) į (iš) šalia kelio esančią (-os) teritoriją (-os) važiuojamųjų dalių sankirtoje ir arčiau
kaip 5 m atstumu nuo jos (toje kelio pusėje, kurioje yra nurodytas įvažiavimas (išvažiavimas) į (iš)
šalia kelio esančią (-os) teritoriją (-os)), išskyrus tuos atvejus, kai ten stovėti leidžia stovėjimo vietą
nurodantys kelio ženklai), fotografuoti ir siųsti per www.epolicija.lt.

Posėdžio sekretorei apie priimtą Komisijos sprendimą informuoti pareiškėją.

SVARSTYTA. 4. Dėl pritarimo gatvių uždarymo schemai Kazlų Rūdos miesto šventės metu
GD-4390.

Virginija Mitrikevičienė pristatė gatvių uždarymo schemą Kazlų Rūdos miesto šventės metu ir
pasiūlė jai pritarti.

NUTARTA. Komisijos nariai bendru sutarimu pritarė gatvių uždarymo schemai Kazlų Rūdos
miesto šventės metu.

Einamieji klausimai.
SVARSTYTA. 1. Dėl privažiavimo prie Kazlų Rūdos pradinės mokyklos.
Virginija Mitrikevičienė sakė, kad gatvėje įrengtas ženklas „Automobilių eismas draudžiamas

19.00-7.00“ mokyklos prašymu. Rolandas Gylys pastebėjo, kad šis ženklas eismo organizavimo
neapsprendžia.

Rolandas Gylys į klausimo sprendimą siūlo įtraukti mokyklos bendruomenę: informuoti tėvus,
iskatinant jų sąmoningumą.

NUTARTA. Policija pirmą rugsėjo savaitę stebės situaciją vietoje.

SVARSTYTA. 2. Dėl mieto perėjų atnaujinimo.
Audrius Vaivada informavo, kad perėjos perdažytos, mokslo metams pasiruošta. Blogiausia

situacija yra su perėjomis, priklausančiomis regiono keliams (Via Lietuva).
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Rolandas Gylys pasiūlė kreiptis į Transporto saugos administraciją dėl pėsčiųjų perėjų  audito
valstybinės reikšmės keliuose, einančiuose per Kazlų Rūdos savivaldybės teritoriją, ir kokie
sprendiniai priimti.

NUTARTA. Įpareigoti Gražvydą Gustaitį paruošti raštą Transporto saugos administracijai.

Posėdžio pirmininkė                                                                                              Virginija Mitrikevičienė

Posėdžio sekretorė                                                                                                             Vilma Kazlienė




